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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

To ALOPATA TOU SLALVUOUOTLKOU X POU

Ocewpolpe éva aryePpikd odpo K. ‘Evae odvoro V, pe 800 mpdéelg
a:VxV-oV alv,w)=v+w

KOlL
p:KxV -V ula, v)y=a-v

ovopdletal SLLVUCOLTLKOG XWPo¢ Ttdve atd to K edv
LKOLVOTEOLOUVTOL TOL atk&AovBal adLdpoctar.
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

To aéLopota Tov Slorvuopatikol xwpou (2)

Ta adiopota tne Tpdobeonc

AX1. Twkébev,w eV, v+w=w+v.
AX2. TwkdBe v, w,u €V, (v4w)+u=v+(w+u).
AX3. Tndpxel otoxeio 0 € V tétolo wote, i kéBe v e V, v40=v.

AX4. T k8Be v € V undpxer w € V tétowo dote u+ w = 0.
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

To adiopota Tou Slorvuopatikol xwpou (3)

To alLOPOTO TOU TTOAAXTIALGLOLOLOV
AX5. Tw kéBe a, be Kkawve V, a-(b-v)=(ab)- v.

AX6. T kéBe v e V ioxber 1-v =v.
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

To aéiopota Tov Slorvuopatikol xwpou (4)

Ou eTupeplotikég LOLOTNTEG

AX7. TwkdBe ac Kkawv,weV, a-(viw)=a-vi+a-w.

AX8. Tw k&Be a, be Kkaw v, €V, (a+b)-v=a-v+b-v.

To otoyeior evde SLavuopatikod Xpov ovopdlovtal SLLVOCHOLTOL.
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

Y_ToLYelwdn ouuTepdopaTa oTtd Tol ALELOUOT

Ao

Oewpolue éva davuouatiké ydpo V mdvw anéd to odua K, ue mpdEeic
+ kat -.
@ To ywduevo evéc aplbuot a € K, kat evée Staviouatoc v € V, eivat
To uUndevikd Sidvuoua edv kat uévov edva=0 17 v =0.
Mo avaAvtikd,
® raxdbeveV, 0-v=0,
O 1akdibeackK, a-0=0, B
O 1akdbesacKkat yia kdbeve V,edva-v=0, téte a=01
v=0.

@ To avtibBeto evé¢ baviouatoc v € V elvat povadikd, kai ioo e

(-1)-v.
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot
)
ATédelln.

Mpoto Bewpolpe éva didvuopa v € V, ko tov aptBud undév, 0 € K. Oa
8ei&ouvpe ot 0- v = 0.
‘Exoupue

0O-v = (04+0)-v
= 0-v4+0-v

‘Eotw w éva avtiBeto Tou Staviopatoc 0- v, Snadf 0- v+ w = 0. Téte

0 = 0-viw
= (0-v40-v)+w
0-v4+(0-v+w)
= 0-v+0
= 0-v
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

ATédeln.
Thpa Oswpolpe évav aplBud a € K, ko to pndevikd Sidvuopa 0 € V.
Oa dei&oupe otL a- 0 = 0. ‘Exoupe

a-0 = 1 0)
+

-0

O|/-\

‘Eotw u éva avtiBeto Tou Staviopatoc a- 0, Snhadh a- 0+ u = 0. Tére

O

v
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

ATédelén.

Avtiotpopa, edv a # 0 ko a- v =0, téte

v = 1l.v
= (ata)-v
= atl(a-v)
= a21.0
= 0.
DJ
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

Amédelln.

Mo vo SeiZoupe otL o avtiBeto evdc Sraviopatog sivo povadikd,
unoBétoupe ot w ko w' etvor avtiBeta Tou v € V, kow B Seifoupe otu
w = w'. Exoupe ont v+ w =0= v+ w'. Tvuverag

w = w0
w+ (v + w')
(w+v)+w
(v+w)+w
04w
= w+0

/
= w
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Avxvuopotikol Xdbpot Alavvopatikol Xdpot

Amédelln.

Téhog Seixvoupe ot To ywdupevo (—1) - v eivow avtiBeto tou v.

vE((=1)-v) = (1-v)+((-1)-v)
= (1+(=1))-v
= 0-v
=0
To povadikd avtibeto Tou v cupPforilovue —v. O
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